8.5.2020.

PONAVLJANJE — razlomci i decimalni brojevi

1) Koji su od razlomaka nepravi razlomci:
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2) Mijesovite brojeve 2% i 3% napisi u obliku razlomka.
27/9=25/9 ili 2>
35/8=29/8 ili~"

3) Razlomke % i % napisi u obliku mjesovitog broja.
24/7=33/7

42/5=8 2/5



4)

9)

Koliko je % od 247

24:6=4
4-5=20

Broj 8 napisi kao razlomak s nazivnikom 4.

8=32/4

Broj 7 napisi kao razlomak s brojnikom 42. 7=42/6
7=2
6

Izmedu kojih dvaju uzastopnih prirodnih brojeva se nalazi razlomak 5—83 ?

Izmedu brojeva 6i 7.

U nekom razredu ima 30 ucenika. 1/10 svih uéenika ima plave oci, 2/3
ucenika ima smede oci, a ostali u€enici imaju zelene oci. Koliko u€enika
ima plave oci, koliko ucenika ima smede oci, a koliko u¢enika ima zelene
oCi?

Plave oéi= 1/10 od 30 =3 uéenika
Smede o¢i=2/3 od 30 =20 uéenika
Zelene o€i=30-(3+20)= 30 — 23 = 7 ucenika

Postotak 17% napisi kao razlomak i decimalni broj.



17% =17/100 = 0.17

10) Dino je ubrao 100 jabuka. 31 jabuka je crvene boje, 30 jabuka je
zelene boje, 27 jabuka je zZute boje. Ostale jabuke su Sarene. Koliki dio
ukupnog broja jabuka cine jabuke crvene boje, koliki dio ¢ine zajedno
zelene i Zute jabuke, a koliki dio ¢ine Sarene jabuke?
RjeSenje zapisi u obliku razlomka i postotka!

Crvene(31) = 31/100 =31%
Zelene i Zute(57) =57/100 = 57%
Sarene(100-88=12) =12/100=12%

11) Poredaj po veliCini brojeve pocevsi od najmanjeg:
0.27,1.73,0.133, 3.04, 0.13, 0.2, 3.039.

0.13 <0.133<0.2<0.27<1.73<3.039<3.04

(ili 0.13, 0.133, 0.2, 0.27, 1.73, 3.039, 3.04)

12) Dekadske razlomke zapisi u decimalnom obliku:
53 17 .34

100’ 1000 10

53
=220.53
L7 0.017
1000
.34
10

13) Decimalne brojeve 0.8, 0.065 i 1.57 zapisi u obliku dekadskih
razlomaka.

0.8=8/10



0.065=65/1000

1.57=157/100

14) Odredi sve prirodne brojeve n za koje vrijedi: 12.48<n<19.99

n=13, 14. 15, 16, 17, 18 i 19.

15) Brojeve 3.81, 2.0792 i 439.5932 zaokruzi na cijelo, na jednu
decimalu i na dvije decimale.

3.81 zaokruzen na cijelo= 4, na jednu decimalu=3.8, na dvije

decimale=3.81

2.0792 zaokruzen na cijelo =2, na jednu decimalu = 2.1, na dvije
decimale = 2.08

439.5932 zaokruzen na cijelo=440, na jednu decimalu=439.6 , na dvije
decimale =439.59



